

INFORME DE GERENCIA DE LA EMPRESA PRENUZ CONSULTING S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2016.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS.- Nuestra empresa en este año de labores, ha mantenido los ingresos en un promedio de los \$ 13.833,20 anuales y que corresponde a recuperación de la cartera, a partir de junio del año 2016 ya hemos dejado de comprar cartera a la Mutualista Pichincha, por cuanto el cambio de Administración de esa empresa ha hecho que cambien las políticas y a partir de esa fecha ya no venden cartera, también por la disminución en la cancelación de las deudas por parte de los clientes que corresponde a cartera castigada y que muchos casos son clientes que no se les puede ubicar o que están en diversas provincias de nuestro país, esto hace que se dificulte los cobros, muchos son en el sector rural al menos en los sectores de la Costa como, en donde no contamos con oficinas y se hace muy difícil el cobro, aunque hemos más hemos tratado de demandarlos para ejercer una mayor presión y ver la posibilidad de mejorar la recuperación de la cartera, siendo esta nuestra única fuente y por lo anteriormente anotado, el personal se ha mantenido en los mismos de los dos últimos años. Para una mejor recaudación mantenemos lo establecido en el año anterior horarios desde las 8 de la mañana hasta las 21 horas y horarios preferenciales en los fines de mes y en las quincenas, por períodos de cobro de las personas que trabajan bajo relación de dependencia, y personas que no se les ubica en el día por sus trabajos.

INGRESOS OPERACIONALES:- Los ingresos operacionales en el presente año asciende a la suma de \$ 13.833,20 por los motivos anotados en el párrafo anterior, no se asemeja en nada a lo recaudado en el año 2015 que fue de \$ 23.000,00 por cuanto en lo anotado ya no compramos cartera y nos hemos dedicado a cobrar lo pendiente, que en su mayor porcentaje sirve para pagar al personal que trabaja bajo relación de dependencia y sus beneficios sociales y también gastos de mantenimiento básicos para la operación del negocio.

GASTOS Y COSTOS OPERACIONALES.- También he manifestado que el personal operativo ya no se mantiene el mismo número del ejercicio fiscal anterior, hemos disminuido considerablemente en relación al año anterior, en el área administrativa realmente no tenemos personal, por tanto así el monto que alcanza el total de egresos incluido los demás gastos que lo detallaré más adelante suma un valor de \$ 13.743,95 (trece mil setecientos cuarenta y tres con 95/100 comparados al año 2015 que fue de \$ 22.660,26, también ha disminuido en aproximadamente en unos \$ 11.000,00. Las cuentas más importantes en los rubros de gastos son las siguientes:

SUELDOS Y SALARIOS.- el monto que alcanza el pago por los sueldos a los señores trabajadores es de \$ 10.392,00 comparado al año 2015 que fue de \$ 17.514,67 a decrecido en aproximadamente \$ 1.200,00 debido a disminución en las comisiones y sueldos a trabajadores. Esta cuenta de gastos es la más representativa de este grupo.

APORTES AL IESS.- El total de esta cuenta suma un valor de \$ 1.661,07.

BENEFICIOS SOCIALES.- Esta cuenta mantiene un saldo de \$ 1596,00

CUENTAS DEL ACTIVO Y PASIVO

CAJA BANCOS.- Esta cuenta demuestra el valor de los valores que mantenemos en los bancos al final del ejercicio económico, sin que sea tampoco el promedio anual su valor es de \$ 501,28

MUEBLES Y ENSERES.- esta cuenta que representa al mobiliario de la empresa representa un valor de \$ 100,00(setecientos dólares).

EQUIPO DE COMPUTACIÓN.- Esta cuenta mantiene un saldo de \$ 700,00 al igual que en los ejercicios anteriores.

IESS POR PAGAR.- Esta a cuenta de pasivo mantiene un saldo de \$ 216,20

CAPITAL SOCIAL.- El capital suscrito y pagado de la empresa suma un valor de \$800,00 (ochocientos dólares).

UTILIDAD DEL EJERCICIO.- En esta cuenta en el presente año, se refleja una utilidad de \$ 89,25, habiendo una variación en relación a la del año 2015, por cuanto se ha reducido en un 50 %.

RECOMENDACIONES.- En este ejercicio económico hemos mantenido casi igual que el año anterior el valor de los ingresos como tanto de los egresos, pero nuestra meta para el 2017 es superar estos inconvenientes, con una mayor agilidad y responsabilidad en la recuperación de la cartera, mediante la iniciación de procesos legales a los deudores que realmente tienen la intención de no pagar o seguir retrasando su pago. Así como realizar las gestiones para la adquisición de mayor número de cartera, para terminar quiero una vez más agradecer al personal que ha colaborado de la mejor manera en el trabajo y espero mejorar en todas las áreas para un mejor logro en el siguiente año.

Atentamente



DR. ANGEL NÚÑEZ MAYORGA

GERENTE PRENUZ CONSULTING S.A.